

2 Muertos y 25 Heridos en Vuelco de un Camión

SAN MIGUEL.— Dos personas muertas y veinticinco golpeadas, es el saldo del vuelco de un camión en el que se conducían como pasajeros, el lunes como a las nueve de la mañana, en el cantón La Llabranza, de la Villa de Soledad, Morazán.

En el accidente murieron Dionisio Luna y José Neftali Benítez Alvarez y resultaron golpeados, Mario Umaña, Ana Cecilia Rodríguez, Silvia Claros Reyes, María Magdalena Villatoro, Marta María Fuentes, José Amadeo Cruz, Cándida Romella Benítez, Santos Fabián Granados, Oscar Humberto Bonilla, Julia Irma Zamora, José Gerardo Turcios, Buenaventura Cruz, (mujer); Luciano Cruz, María Roselia Márquez, Adrián Meléndez, Baltazar Rubio, Remigio Márquez, José Dionisio Luna, hijo del fallecido; Rufino Reyes, Lucio Fuentes, Alba Concepción Reyes, José Santos

Rodríguez, María Trinidad Méndez, Domingo Villatoro y Guadalupe Martínez.

De acuerdo con las investigaciones, el motorista Gregorio Hernández, era quien conducía el camión P-72-325 con procedencia de Corinto y se dirigía hacia Soledad, llevando esos pasajeros. Pero debido a la excesiva carga, el motorista perdió el control de la máquina y al efectuar una falsa maniobra volcó y el camión cayó en una hondonada. El motorista huyó.

Afortunadamente por aquel lugar pasaba una ambulancia de la Cruz Roja y trajo a los golpeados al Hospital. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Detectives de la SIC capturaron a Fidel Angel García, al comprobarse que se dedicaba a falsificar billetes de Banco, en compañía de Juan Enriquez Moreno o Juan Arbaiza, Miguel

García o Miguel Angel García Lazo, que huyó al burlar el cerco que las autoridades le habían tendido.

Según las autoridades, Juan Enriquez Moreno le estáfo la cantidad de ₡6.000.00 a la comerciante Francisca Elvira Sosa de Chávez, con el pretexto de que iban a trabajar juntos en la compra de ganado, ya que la señora de Chávez, es destazadora.

Fue así como la víctima le entregó primeramente ₡2.000.00 con los cuales le entregó unos cerdos que comprara con dicho dinero; después y siempre con engaños, logró sacarle otros cuatro mil colones, siempre con el pretexto de compra y venta de ganado y como transcurriera algún tiempo y el ganado no le fuera entregado, ella le reclamó a Moreno.

El sujeto le dijo que el dinero lo había perdido, pero que le pagaría si le daba otra cantidad de dinero para duplicársela mediante la falsificación de billetes de Banco. Fue así como la señora Sosa de Chávez, puso el caso en conoci-

—Favor pase a la página 17.



URGE AYUDA. — En el cantón San Bartolo, de Ilopango, funciona un Centro de Salud que atiende a más de 30,000 personas al año y trabaja con una asignación de 3 mil colones que le da Salud Pública, mensualmente. El Centro sobrevive por la cuota voluntaria que pagan los pacientes. Esperan que los nuevos titulares de Salud, busquen la manera de ayudar al centro.

Sin Presupuesto Centro de Salud de San Bartolo

El Centro de Salud de San Bartolo, que atiende a más de 30.000 personas al año, no cuenta con presupuesto. El funcionamiento hospitalario ha sido posible gracias a las cuotas voluntarias que pagan los pacientes.

En los cuatro años que lleva de funcionamiento el centro asistencial, la única ayuda económica que recibe del Ministerio de Salud es una asignación de 3 mil colones mensuales, que no alcanza ni para la alimentación de los pacientes internos y los 105 empleados.

A pesar de estar calificada como Centro de Salud, funciona como hospital porque cuenta con salas para atender todas las especialidades, cirugía menor y dos salas para cirugía mayor, 65 camas para internos, atención prenatal, maternidad, odontología, saneamiento ambiental, emergencia; personal destinado para realizar campañas de salud oral, vacunación a los infantes y otros servicios.

El doctor Francisco Israel de la O, director del

centro, declara que cuenta con el apoyo del Patronato que se encarga en su mayor parte, de recaudar las cuotas voluntarias que pagan las personas que llegan a recibir consulta, que suman más de 120 diariamente. El dinero, dice, es utilizado para la compra de medicinas, alimentos, mantenimiento del equipo médico, compra de repuestos para el único vehículo que sirve para trasladar a los enfermos, pago de plazas que son indispensables para la atención en el centro, etc.

El Centro de Salud da atención a centenares de trabajadores de la zona industrial del boulevard de

Ilopango, habitantes de los cantones San Bartolo y Apulo; Soyapango, colonia Santa Lucía, Ilopango; personas que llegan de Cajuapeque, Suchitoto, Chalatenango, San Vicente y San Miguel. Es decir, que el centro descongestiona en gran parte la consulta diaria del Hospital Rosales.

NECESITAN CONTAR CON PRESUPUESTO

Manifiesta el director que el Ministerio de Salud Pública debería asignar un presupuesto acorde a la labor que realiza el centro

—Favor pase a la página 39.

Muéstrase Sorprendido de Poder de Publicidad

Realmente, estoy sorprendido del poder de la publicidad, ya que en todas las líneas en que anuncio, el éxito es positivo, dice el Sr. Oscar Martínez, propietario de Electro-Ferretería, a EL DIARIO DE HOY.

Con éste, agrega, manejo otros negocios con la ayuda de mi señora. Me inicié hace cinco años cerca de EL DIARIO DE HOY, esquinada opuesta al Instituto Cervantes, con una ferretería pequeña. Luego me trasladé al pasaje Colombia y tuve la suerte de que FIGAPE me ayudara con un préstamo para comprar este negocio, el cual he acrecentado con sacrificio y esfuerzo, porque en realidad aquí no había gran cosa. Yo lo he hecho crecer agregándole la cerrajería y la preparación de planchas eléctricas.

CERRAJERIA

En la cerrajería hacemos llaves de todo tipo, tal como dice nuestro anuncio en EL DIARIO DE HOY: "Se hacen llaves al minuto, con o sin muestra".

Tenemos dos máquinas de hacer llaves y nuestro juego de machotes es extenso. Hay muchas marcas de machotes y cada

una es muy amplia en sus tipos. Pero, ciertamente, lo que más nos ayuda en nuestro negocio es la elaboración de llaves.

FERRETERIA

En ferretería, lo que más se vende es generalmente lo de uso casero, como clavos, peñones, botes de pintura, materiales eléctricos de uso inmediato como focos, toma-corrientes, alambre, etc. Otra línea son los insecticidas caseros, buscados con mucha frecuencia.

ANUNCIO

Yo me anuncio en EL DIARIO DE HOY desde hace dos años y ocupo los clasificados para calzado "Elby". Compra de Monda Extranjera y la Cerrajería, con muy buenos resultados. Hay quienes visitan mis negocios hasta con el recorte de anuncios publicados hace dos o tres meses. Esto me ha convenido para mantener mi publicidad en este periódico, porque me ha demostrado con hechos realmente halagadores, que el diario mantiene una cantidad insospechada de lectores, finaliza diciendo el Sr. Oscar Martínez.

Analizan Asistencia y Aporte de FAO al País

Los proyectos de asistencia técnica y el aporte de la FAO al desarrollo agropecuario del país, fueron analizados ayer en esta capital.

Con ese objeto, el titular de Agricultura y Ganadería, Ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice, recibió en su despacho al Representante de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación, FAO, Ingeniero Alfredo Gujarró Benítez.

Durante la reunión se hizo un breve resumen de las actividades que presta FAO al Ministerio de Agricultura y Ganadería y se hizo énfasis en los aspectos prioritarios, como son los proyectos que se encuentran en operación, entre éstos, el de Conservación y Aprovechamiento Integral de los Recursos Naturales Renovables, en la cuenca del sector norte del embalse del "Cerrón Grande", proyecto que desarrolla el MAG, por medio del Instituto Salvadoreño de Recursos Naturales, ISREN, y la región dos.

Asimismo, el proyecto relacionado con la Capacitación de productores y trabajadores agropecuarios, que se realiza con la participación del Instituto Salvadoreño de Capacitación y Transferencia Tecnológica, ISCATT, con énfasis en la capacitación, organización y promoción rural; administración de pequeñas fincas agrícolas, y el asesoramiento para el diseño e implementación del sistema de Información del MAG; este proyecto es financiado por el programa PNUD/FAO, de Naciones Unidas para el Desarrollo.

Por otro lado se destacó dentro de los programas de asistencia técnica de FAO, el apoyo de esta institución para el fomento pesquero, y que incluye el asesoramiento técnico

para la elaboración del Reglamento de la Ley General de Pesca, y la planificación de un programa de fomento pesquero.

El Ministro Muyschondt Yúdice mostró especial interés en recibir la asistencia de FAO, para la recuperación del sector ganadero, y el fomento de la agro-industria en El Salvador, área en que el MAG presentará a la consideración de las autoridades de la FAO, los pedidos oficiales correspondientes.

FAO, Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación, por medio de su representante en el país, Ingeniero Gujarró Benítez, manifestó sus deseos de seguir prestando su asistencia y cooperación para el mejoramiento de la producción y la productividad agropecuaria en El Salvador.



PRESUPUESTO. — El Centro de Salud de San Bartolo, Ilopango, necesita funcionar con un presupuesto acorde a las necesidades, declara el doctor Francisco Israel de la O, Director.



ENTREGAN CANASTA. — (Sonsonate). Los miembros del Club Rotario, doctores Carlos Martínez, Federico Guillermo Salaverria, Oscar Armandó Alfaro Callejas y Ricardo Orlando Ehlerman (Presidente) y el señor Mario Astor González (segundo de la izquierda) entregaron una canasta a la señora Elba García Massin, que dio a una niñita a las 00:20 horas del Día de la Madre, en el Hospital.